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ПІДГОТОВКА КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНИХ ФАХІВЦІВ 

СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ХАРЧОВІ ТЕХНОЛОГІЇ» В ХТЕК КНТЕУ 

У зв’язку з інтеграцією вищої школи України в європейський і 
світовий простір, сьогодення формулює низку високих вимог до 

професійної підготовки майбутніх фахівців різних галузей. Оволодіння 
необхідними знаннями, уміннями й навичками для подальшої 
професійної діяльності стає пріоритетним напрямом у професійній 

підготовці фахівців високої кваліфікації. Забезпечення якості 
професійної освіти слід пов’язувати як із покращенням технологій 

навчання й управління, так і з розширенням контактів для 
оперативного обміну інформацією та людськими ресурсами, що 

відповідає основним засадам розвитку вищої освіти в контексті 
Болонського процесу [1]. 

Підготовка кадрів вищої кваліфікації може бути досягнута на 
основі компетентного підходу в професійній освіті, що дозволяє 
випускнику навчального закладу успішно застосовувати отримані 
знання, вміння, навички для вирішення практичних виробничих 

завдань, ефективно здійснювати ділові комунікації, бути готовим до 

навчання протягом усього життя в зв'язку з змінами вимог професійної 
діяльності [2]. 

До педагогічних вимог коледжу ХТЕК КНТЕУ віднесені: 
спрямованість навчальної діяльності студентів коледжу на формування 
професійної компетентності і професійної мобільності; включення 
студентів у реальні виробничі відносини і виробничу практику; 

орієнтованість навчально-виробничої діяльності на формування 
особистісних і громадянських якостей, розвиток індивідуального 

стилю професійної діяльності, а також підготовка педагогічного 

колективу до реалізації інноваційного підходу; забезпечення 
матеріальної бази коледжу і можливості поєднання навчально-

пізнавальної і практичної діяльності студентів; участь соціальних 

партнерів (роботодавців) в організації навчального процесу та 
забезпечення практик студентів. 

З метою підвищення у студентів та викладачів професійної 
компетентності і професійної мобільності в ХТЕК КНТЕУ проводяться 
кулінарні  фестивалі та конкурси. В рамках фестивалів проводиться 
багато тренінгів з організації роботи ресторанного господарства, 
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проводять лекції, майстер-класи з кулінарної майстерності та 
ресторанного обслуговування видатні шеф-кухарі з різних країн світу.  

Так, в 2019–2020 навчальному році до коледжу завітали та поділись 
досвідом міжнародні судді WACS: Ірена та Істок Легат (Словенія),  
Дон Давід (Азербайджан), Драгіца Лукін (Хорватія), Андреа Базіліко 

та Павел Марко (Італія),  Метін Джинджер (Туреччина).  
Необхідно відзначити, що участь в таких заходах, особливо 

міжнародного рівня, значно розширює світогляд, оскільки студенти та 
викладачі знайомляться з новими технологіями, інгредієнтами, 

смаковими поєднаннями, цікавими способами оформлення страв. 
Cтуденти виявляють більш активний творчий підхід при підготовці до 

лабораторних робіт, написанні курсової роботи.  

У результаті комплексного науково-методичного підходу  

викладачів відділення харчових технологій та ресторанного бізнесу 

ХТЕК КНТЕУ забезпечена багатопрофільна підготовка випускників, їх 

готовність до професійної діяльності, а також виховує такі якості, як 

відповідальність за доручену справу, професійну тактовність, 
прагнення до професійного росту, бажання допомогти і терпіння у 

взаємодії з людьми, спрямованість на самовизначення і 
самореалізацію, здатність до проектування професійного майбутнього. 
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